### 省高院通报我省打击毒品犯罪情况 一年审结毒品犯罪案件8024件,重刑率24.14%

# 瘾君子"吸毒致幻杀死堂祖父判死缓

本报7月2日讯 前男友被 抓,她偷偷去他家转移大袋毒品 到自家:吸毒后产生幻觉,他掏 出菜刀砍杀年过七旬的堂祖父; 两名15岁小伙贩卖毒品大麻给 他人……今天上午,省高级人民 法院召开新闻发布会, 通报前不 久举行的毒品犯罪案件集中宣判 活动有关情况以及一年来全省法 院依法打击毒品犯罪工作情况, 并公布5起毒品犯罪典型案例。

6月20日至6月25日, 我省 法院举行了毒品犯罪案件集中 宣判活动,全省共有14个市 (州)的45个中、基层人民法院 参与集中宣判活动,共集中宣判 毒品犯罪案件73件189人,其中 被判处无期徒刑以上刑罚的被 告人共计33人,占17.46%;被判 处五年以上有期徒刑的被告人 共计82人,重刑率60.85%。对被 判处无期徒刑以上刑罚的被告 人依法没收其个人全部财产,对 被判处有期徒刑、拘役的被告 人,并处财产刑共计380万元。

从去年6月26日至今年6月 20日,全省法院共审结毒品犯 罪案件8024件11100人,案件数 和被告人数与去年同期基本持 平。共对2680名毒品犯罪被告人 判处五年以上有期徒刑,重刑率 24.14%,高出同期全部刑事案件 重刑率14.34个百分点。

全省法院坚持严厉打击毒 枭、职业毒犯、累犯、毒品再犯等 主观恶性深、人身危险性大的毒 品犯罪分子,该判处重刑和死刑 的坚决依法判处。严格限制毒品 犯罪缓免刑的适用。全省法院始 终严格控制对毒品犯罪案件缓 免刑的适用,一年来毒品犯罪被 告人缓免刑适用率仅为1.58%。

■记者 虢灿 实习生 宋星雨 通讯员 邱杨雨生



#### 室子 案例点击

#### 吸毒后产生幻觉砍杀亲人

1988年出生的文武超无业, 2012年开始,文武超吸食毒品后 出现暴力倾向。多次强制戒毒 后,仍有暴力倾向。

文功新是文武超的堂祖父。 2014年3月,文武超产生了文功新的 儿子要将他杀死的幻觉, 遂起意要 报复杀害这些人, 并经常打电话威 胁其中一人,并用菜刀砍其家门。

2016年5月至2017年1月,家

人将文武超送往常德市康复医 院治疗。2017年10月27日上午,文 武超产生幻觉,遂决意杀人。当天 下午,文武超来到文功新家,拿出 事先准备好的菜刀朝文功新连砍 数刀,致其当场死亡。

法院认为,文武超构成故意 杀人罪,判决文武超死刑,缓期 二年执行,剥夺政治权利终身, 并对文武超限制减刑。

### 帮前男友转移毒品,获刑五年

30多岁的周某初中文化,务 工人员。2017年10月20日下午, 周某得知其前男友陈代华(另案 处理)被公安机关抓获后,来到 陈代华居住的租房内寻找毒品, 并在该租房一楼卧室的衣柜内 找到一个装有大量毒品的袋子。 周某将该袋毒品转移至自己的 租房内。当日16时许,周爱平将

该袋毒品提下楼.藏居干其租房 一楼楼梯间的仓库内。次日19时 许,周某被公安民警抓获。

株洲市荷塘区人民法院认 为,周某行为已构成窝藏、转移毒 品罪。周某如实供述自己的犯罪 事实,具有坦白情节,依法可以从 轻处罚。法院依法判处周某有期

### "美女"网上交友,一月40人上"钩"

本报7月2日讯 近期,网络 交友类诈骗警情高发,尤其是"抠 脚大汉"冒充"白富美"等发案相对 集中。长沙岳麓警方捣毁了一个 以婚恋为幌子实施诈骗的窝点, 窝点中,每个"抠脚大汉"同时掌握 几个微信账号,同时跟多人进行 聊天。今日警方通报了案情。

6月29日,岳麓公安分局天 顶派出所接到群众举报,说小区 里有一户人家每天聚集很多人, 人员进出频繁,很是可疑。派出 所民警立即赶往现场查看。办案 民警熊子文介绍说,民警赶到时, 多名男子正端坐在电脑前, 见有 民警突然造访,纷纷试图开溜。

"后经反电诈民警确认,这 些人正在进行电信诈骗。"原来, 这伙人伪装成女性的身份,然后 主动在微信上添加男性网友,以 "美女"身份先与网友聊生活、聊 感情,取得男网友信任后,"美 女"以过生日为由索要生日礼 物,再将礼物的链接地址发给男 网友,等对方付款后,就立马拉 黑对方。"这些礼物的费用在 400到2000元之间。"

窝点负责人周某交代,今年 3月拉来好友在岳麓区租下一套 民房作为"办公室",招来了10多 名工作人员。"男性员工也扮成'美 女'去网恋,主要针对离异的中年 男士。"今年5月,"公司"正式开张 "营业"。周某还特地开设了网店, "美女"们所发的链接都来自该网 店,"这些东西根本不存在。"

一个多月时间,该团伙共骗 了40多名男子, 涉案金额2万多 元。目前,因涉嫌诈骗罪,周某等 6人被警方依法刑事拘留,案件 还在进一步深挖中。

■记者 杨洁规 通讯员 徐岳



7月2日下午,长沙市开福区蔡锷路红墙巷路口起火,消防车 赶到救援。 通讯员 供图

## 老旧民房 突发大火

出动8台消防车抢险

本报7月2日讯 今日下午4时许,长 沙市开福区蔡锷路红墙巷路口附近起 火,起火地点为一沿街商铺二楼。长沙消 防支队接到报警后,立即调派五一广场、 伍家岭、定王台共3个中队8台消防车56 名消防指战员赶赴现场处置。

4时45分,五一广场中队首先到达现 场。侦察发现,起火建筑为砖混结构共2 层,起火部位位于二楼卧室,到场时火势 正处于猛烈燃烧阶段。"去年夏天附近也 起火了,这种老旧民房高温天气需要格 外防范火患。"市民张先生说。4时53分, 火势被控制,4时58分大火被基本扑灭,无 人员伤亡。起火原因正在调查当中。

■记者 张洋银 通讯员 胡宇波

#### 八一桥一男子坠桥身亡

本报7月2日讯 今天下午4点半左 右长沙交警接到警情,有群众反映芙蓉 路一名男子从八一桥东往西方向的人行 道上坠下,跌落到中央护栏旁边。

记者到达现场时,路面只剩下一摊 血迹,一个反光锥立在一旁,具体原因警 方还在进一步调查当中。附近停车场保 安介绍,当时男子坠桥后,是一名白色小 轿车的车主发现情况并报警。经记者核 实,网传的坠桥男子砸中路过车辆为不 实消息,各位市民切勿信谣传谣。

■记者 张洋银



### 上半年回报近33% 天弘永定价值成长 排名同类前1/5

Wind数据显示,今年上半 年,天弘永定价值成长混合基 金净值增长32.70%,远超同类 平均净值增长率,在720只同 类可比基金中排名前17%。

值得一提的是,该基金不 仅短期业绩突出,长期业绩也 可圈可点。截至2019年6月28 日,其近一年、近三年、近五年 的净值增长率分别为9.54%、 18.59%和107.57%, 在同类可 比基金中均居前1/3身位。自 2008年12月成立以来该基金 累计净值增长158.85%, 年化 收益达9.41%,显示出稳健的 长期收益能力。

该基金靓丽的业绩背后, 离不开基金经理肖志刚前瞻判 断和出色的选股能力。去年底, 肖志刚就提出,2019年股市会 大概率震荡向好, 主动权益类 基金整体有望获得较好的相对 收益。从上半年市场情况来看, 确如肖志刚所料。

### 华商消费行业股票型基金7月4日起发行

Wind数据显示,截至6月27 日,中证内地消费主题指数今年以 来上涨42.47%。趁此东风,华商消 费行业股票型证券投资基金将干7 月4日起发行,届时,投资者可通过 华商基金直销中心、华商基金官网 及APP、各大银行及券商等机构申 购,具体销售机构详见产品公告。

据产品公告显示,华商消费行 业基金股票投资比例为基金资产 的80%-95%,基本为主要消费和 可选消费。另外,值得一提的是,该 基金还可投资科创板股票,助力投 资者畅享科创板红利盛宴。

### 基金中考业绩放榜 青壮派基金经理崛起

经过一番激烈的多空交战, 上半年行情终于落下帷幕,沪指报 收于2978.88点。根据Wind数据, 截至6月28日,380只普通股票型基 金中,九成业绩收正,其中9只基金 上半年回报在50%以上,业绩排名前 四的易方达消费行业、银华农业产 业、鹏华养老产业、天弘文化新兴产 业基金年内净值增长率分别达 56.33%、55.47%及54.7%、54.39%。

值得注意的是, 无论是易方 达消费行业的萧楠、银华农业产 业的王翔、还是天弘文化新兴产 业的田俊维, 都是这几年崭露头 角的青壮一代基金经理。虽然从 全行业整体业绩来看,按年纪长 幼给基金经理贴标签并不科学。 但3位青壮基金经理年内收益均 超过50%,且排名位居行业头部的 现象还是值得关注。

### 融通基金旗下7只基金位居TOP10

2019年上半年公募基金业 绩揭晓,融通基金旗下多只基金 业绩回报超过40%,在同类基金 中位居前列。

据银河证券数据,年内以来截 至6月30日,融通健康产业灵活配 置混合业绩为49.83%(同期业绩比 较基准上涨15.05%), 在461只灵活 配置型基金中,位居第7。融通行业 景气净值上涨43.44%,在177只普通 偏股型基金中排名第5位。融通中国 风1号净值上涨41.37%(同期业绩比 较基准上涨13.30%), 在446只灵活 配置型基金中,排名第10位。